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H TC// COMUNELLO HARDWARE TEST IMPIEGO: Cgrni:era a saﬂldare per anFe in écsiaig. o UTILISATION: Chl?rniére”é soudef pour portes en ?cier. ) GEBRAUCH:‘Schamier fum AnschweiBen fir Fen§terﬂ(]gg| aus Stahl.
TIPO: Cerniera “Futura” con perno in acciaio rivestito in ottone con cu- TYPE: Paumelle “Futura” avec pivot en acier revétu en laiton avec rou- TYP: Scharnier ,Futura” mit Zapfen aus Stahl mit Messingbeschich-
scinetto. lement. tung, mit Lager.
FISSAGGIO: A saldare su telaio in acciaio. FIXAGE: A souder sur chassis en acier. ANBRINGUNG: An den Stahlrahmen schweif3en.
MATERIALE: Acciaio e perno rivestito in ottone. MATIERE: Acier et pivot revétu en laiton. WERKSTOFF: Stahl, Zapfen mit Messingbeschichtung.

A rt, 5 7 8 PARTI SOGGETTE AD USURA: Perno, cuscinetto. RECYCLAGE: Eliminer comme matériel ferreux selon les lois en vigueur RECYLING: Entsorgung als Eisenschrott nach Vorgabe der am Installa-
RICICLO: Smaltire come materiale ferroso secondo le leggi vigenti nel dans le pays d'installation. tionsort geltenden Gesetzgebung.
paese di installazione. PARTIES SUJETTES A USURE: Pivot, roulement. VERSCHLEISSTEILE: Zapfen, Lager.
AVVERTENZE: Il costruttore si riserva di modificare senza preavviso le AVERTISSEMENT: Le constructeur se réserve le droit de modifier sans WICHTIGE HINWEISE: Der Hersteller behalt sich das Recht vor, die Pro-
caratteristiche del prodotto secondo le proprie esigenze. Il costruttore préavis les caractéristiques du produit selon ses propres exigences. Le dukteigenschaften nach seinem Dafiirhalten ohne Vorankiindigung
non risponde di modifiche anche parziali del prodotto e le prestazioni constructeur ne répond pas des modifications méme partielles du pro- zu andern. Der Hersteller haftet nicht fiir die am Produkt durchge-
dichiarate sono valide solo se si seguono le modalita di installazione duit et les performances déclarées ne sont valables que si l'on respecte fuhrten Anderungen. Die angegebenen Leistungen haben nur dann
eseguite da personale qualificato. les modalités d'installation effectuées par du personnel qualifié. Giltigkeit, wenn die Installation von qualifiziertem Fachpersonal aus-
\ gefiihrt worden ist.
) CARATTERISTICHE TECNICHE CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
578-100 578-140 578-150 578-100 578-140 578-150 TECHNISCHE DATEN
PESO PEZZO 0,30 Kg 0,38 Kg 0,41 Kg POIDS PIECE 0,30 Kg 0,38 Kg 041 Kg 578-100 578-140 578-150
PORTATA L/H=1 110 Kg (coppia) | 150 Kg (coppia) | 180 Kg (coppia) POR‘[EE 110 Kg (paire) 150 Kg (paire) 180 Kg (paire) §TUCKGEWICHT . 0,30 Kg 0,38 Kg 0,41Kg
L/H=1 TRAGFAHIGKEITFENSTERFLUGEL | 410 0aar) | 150 Kg (Paar) | 180 Kg (Paar)
CADENZA MANUTENZIONI LH=1
CASAPRIATA | AZENDA | waowzzNo | “rGITLC | ST MAISON ENTREP:SE: UENCEE:E:ETIENS IMMEUBLE | IMMEUBLE WARTUNGSPLAN
1 ANNO* 1 ANNO* 1 ANNO* 6 MESI 6 MES! PARTICULIER <20UNITES | >20 UNITES WOHNHAUS FIRMA LAGER WOHNHAUS WOHNHAUS
AN AN TANF 6 MOIS* 6 MOIS <20 WOHNUNGEN | 20 WOHNUNGEN

Verificare I'usura del perno e del cuscinetto. Oliare il perno.
Verificare le saldature e I'orizzontalita dell'anta.

*Lo schema riportato é relativo ad un ambiente di lavoro normale
(non ambiente marino o particolarmente aggressivo). * Le schéma se rapporte a un milieu de travail normal

®
c (pas un milieu marin ni particuliérement agressif). * Die Angaben beziehen sich auf einen Standort mit normaler Belastung
m (nicht in der Nahe von Salzwasser oder mit besonders aggressiven Bedingungen).

UNI/EN 1SO9001 - UNI/EN 1SO14000
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1 JAHR* 1 JAHR* 1 JAHR* 6 MONATE* 6 MONATE
Den VerschleiR von Zapfen und Lager priifen. Den Zapfen schmieren.
Die Schweinahte priifen. Die waagrechte Ausrichtung vom Fensterfligel priifen.

Vérifier 'usure du pivot et du roulement.Graisser le pivot.
Veérifier les soudures et 'horizontalité de la porte.

EN ESP RUS
USE: Hinge for welding for doors in steel. USO: Gozne a soldar para puertas de acero. MPYMEHEHWE: MeTtna noa cBapKy ANA CTanbHbIX CTBOPOK.
TYPE: “Futura” hinge with pin in bronzed steel with bearing. TIPO: Gozne “Futura” con perno de acero recubierto de laton con cojinete. TUN: Metna “Futura” co CTanbHOI OCbto, MOKPHITON NATYHbIO, C NOA-
ENTRATAOLIO FIXING: For welding on frame in steel. FIJACION: A soldar sobre marco de acero. LWNMHUKOM.
MATERIAL: Steel and brass-plated pin. MATERIAL: Acero y perno recubierto de laton. OUKCUPOBAHWE: cBapKoii Ha CTanbHOM pame
¢ RECYCLING: Disposal as ferrous material in accordance with the current RECICLAJE: Eliminar como material de hierro segun las leyes vigentes en MATEPWAJT: CTanb v ocb, NOKpbITas NaTyHbio.
i _ laws in the country of installation. el pais donde se instala. MEPEPABOTKA: MepepaboTaTb, Kak »KenesHblii MaTepuan Ha oCHoBe
- - | PARTS SUBJECT TO WEAR: Pin, bearing. PARTES SUJETAS A DESGASTE: Perno, cojinete. [lefiCTBYIOLero 3aKoHOAaTeNbCTBA CTPaHbl MOHTaXa.
IMPORTANT: The manufacturer reserves the right to modify the char- ADVERTENCIAS: El fabricante se reserva el derecho de modificar sin previo YACTW, MOJBEPKEHHbBIE M3HOCY: Ocb, noawmnHuk.

B acteristics of the product as required without notice. The manufacturer aviso las caracteristicas del producto segun sus propias exigencias. El MPEAYMPEXAEHNS: MpounssoanTtenb, Npy BO3HUKHOBEHUN HEOGXO-
declines any liability for even partial modifications to the product, and fabricante no responde por modificaciones, inclusive parciales del producto [MMOCTY, OCTaBNAET 3a CO60N NPABO U3MEHEHATb XapaKTePUCTUKM
the declared performance values are valid only if the installation proce- y las prestaciones declaradas son validas sélo si se siguen las modalidades uspenua 6e3 npepsapuUTenbHOTO yBegomeHuA. lMponssoanTens He
dures are carried out by qualified personnel. de instalacién realizadas por personal cualificado. HeceT OTBETCTBEHHOCTb 3a BHECEHWE MOSHBIX WU YaCTUYHbIX U3-

MEHEHNI B KOHCTPYKLMIO WM3AeNua, [eNCTBUTENbHBIMY CYUTAOTCA
TECHNICAL CHARACTERISTICS CARACTERISTICAS TECNICAS TOMNbKO Te AeiCTBIA, KOTOPble GblN BbIMOMHEHBI KBaMGULMPOBaH-
578-100 578-140 578-150 578-100 578-140 578-150 HbIM NMePCOHANIOM 1 B COOTBETCTBUM C YCTAHOBNEHHbIMY NPaBUIaMu
WEIGHT OF PART 0,30 Kg 0,38 Kg 0,41 Kg PESO PIEZA 0,30 Kg 0,38 Kg 0,41 Kg MOHTaxa.
LOAD-BEARING CAPACITY L/H=1 110 Kg (coppia) 150 Kg (coppia) 180 Kg (coppia) PORTATA L/H=1 110 Kg (par) 150 Kg (par) 180 Kg (par)
Art. Code AlC| D E| L |S TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKM
MAINTENANCE FREQUENCY CADENCIA MANTENIMIENTOS 578100 578140 578-150
ng H:ﬁm gg Z g:g ?; 19482 2 PRIVATEHOME | BUSINESS | WAREHOUSE nggm‘rﬂg”’ ngg%"mg"" CASAPARTICULAR | EMPRESA | ALMACEN <ng%?\¢?|3hﬂg|&os ;gmmgg BEC 1 EAVHULIbI 0,30 Kg 0,38 Kg 0.41Kg
ST8-150 | 10648415 | 70 | 27 | 014 | 22 | 148 | 7 1YEAR® 1YEAR® 1 YEAR® 6MONTHS® | 6MONTHS 1ANNO* 1ANNO* 1ANNO* 6 MESI* 6 MESI HATPYSKA LiH=1 M0Kg(napa) | 150Kg(napa) | 180Kg (napa)
Check pin and bearing wear. Oil the pin Verificar el desgaste del perno y del cojinete. Engrasar el perno. NEPVOAUYHOCTb TEXOECY)KUBAHWA
- Check welds and horizontality of sash. . Verificar las soldaduras y la horizontalidad de la puerta. WAGTHBIA OM | TPEAPUSTVE p— <KUNOM AOM | > XUNOW AOM
00 LOAD ACCORDING TO GATE'S DIMENSIONS *The scheme refers to a normal workplace El presente esquema es relativo a un ambiente normal de trabajo 20 KBAPTUP 20 KBAPTWP
f aiafafa] (not marine or particularly aggressive environments). (no marino o g - 1rog* 1rog* 1rog* 6 MECSILIE* 6 MECALE
‘25 150 T [MpoBepuTh CTeneHb M3HOCa NoAWNAHMKA. CMasaTh ock.
E 100 - - - . \H‘- KDHTpOI‘IVIpOEaTb CBapOYHbIe LWBbI ¥ FOPU3OHTANbHOCTL CTBOPKM.
A *MapameTpbl aHHoi! TabnuLibl np PeHbl Anst paBouero
E 50 ﬁ'__:::!__ —_% (He Ans 06bexToB BONU3N MOPS MMM C ADYTUMY arPECCUBHBIMM (haKTopamu).
0
035 05 075 1 135 15 175 2 235 25 275 3
L/H (LENGTH DIVIDED BY HEIGHT) Tuttel fie,idisegnitecnicielerelativespecifichedevonointendersiquale proprietaintellettuale, difesadallenormesul dirittod'autore, delladittaFratelliComunelloSpa. Tuttigliutilizzinon espressamenteautorizzatisaranno perseguiti giudizialmente. Ciriserviamoil dirittodiapportaretuttelevariazionie
+— 578-100 m— 578-140 &~ 578-150 le migliorie necessarie senza alcun preawviso. Al pictures, technical draflanges and related specifications belong to Fratelli Comunelo Spa and they are defended by rules of copyright. Alf uses not expressly authorized will be legally prosecuted. Product specification are subjected to change without notice.
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